3anaua 9-3 (aBTOp A.U.7Kupos).

1. Takue PCaKkMu MOT'yT JaBaTb HOHBI HICJIOYHBIX MCTAJJIOB KaJIHeBOU MOAPTYIIIIbI
(kamuit, pyOuanii, 1e3uil) 1 HOH aMMOHUS (KpoMe OKpacku Iiamenn). Mcexons us m.2.
pedb B TEKCTE UAET O KAJIUU.

2. HOOCH(OH)(OH)CHCOOK - rugpoTtapTpat Kauusl.

3
2K C1 + H,[SiFs] = K,[SiFe]¥ + 2HCI
4.
HCIO, + KC1 = KClO4 + HCI
5,
3KCl + 2A15(SO4)s + 36H,0 = 3KAI(SO4),- 12H,04 + AICl;
6.

2KCl + H,[PtClg] = Ko[PtClg]d + 2HCI

7. Conu Kanusi OKpaIuBaloT 11amsi B (PUOJIETOBBIN IBET.



